

亚太冰壶赛男队力克日本夺冠

中国女队遭逆转摘银

北京时间11月19日，2013年亚太冰壶锦标赛在上海展开决赛，王冰玉领军的中国女队前九局8:6领先韩国，最后一局丢了3分，8:9遭逆转屈居亚军。中国男队9:6战胜日本摘金。

中国女壶 8:9 韩国

一共有五支队伍参加亚太冰壶赛女子比赛，分别是中国、日本、韩国、澳大利亚、新西兰，在单循环赛里，中国和韩国都是7胜1负并列第一。中国队半决赛12:6大胜日本。中国和韩国循环赛两次交手，中国队先是2:9告负，接着10:5复仇。由于中韩两队杀进了决赛，两支球队也就锁定了2014年世锦赛参赛权。

第一局，中国队后手采取控分战术，不给对手机会，双方互交白卷。第二局，中国队边区占位成功，并且逼迫对手主将失误，中国队偷到1分。第三局，韩国队勉强通过击打拿到1分。第四局，韩国队通过大胆的布局和激进打法，单局赢得了2分。第五局，中国队以牙还牙，王冰玉的旋壶和击打成功率都很高，中国队扳回了2分，上半场双方3:3不分伯仲。

第六局，中国队先手却不保守，通过中区占位堵死对手线路，韩国四垒本有机会为本方得分，却严重失误，让中国队在大本营设置了4个冰壶，一口气取得4分。第七局，韩国队疯狂反扑，并将场面复杂化，顺利扳回了2分。第八局，王冰玉最



中国男队在比赛中

后一投力量没有掌握好，未能将韩国冰壶击出圆心，韩国偷到1分，将比分追近到6:7。第九局，中国队稳稳地取得1分。第十局中国队先手采取清场战术，在大本营设置两个冰壶，韩国最后一掷奇迹般将中国两个冰壶击出，单局取得3分，中国队8:9遭逆转屈居亚军。

中国男壶 9:6 日本

一共有6个队伍参加亚太冰壶赛男子比赛，分别是中国、日本、韩国、澳大利亚、新西兰、中华台北。中国队延续了臧嘉亮、巴德鑫、徐晓明、刘锐的阵容，循环赛中国队10战6胜4负排名第三，半决赛11:7

腾体

疤痕的形成有着种种原因，如外伤、烧伤、烫伤、手术等。特别是一些处于人体裸露部位的疤痕，容易使人产生严重的心理压力，不愿与人近距离接触，严重的还会产生自我封闭、焦虑、自卑、憔悴、担忧等不良心理。

京晚乐购提醒：秋冬祛疤效果好

疤痕危害大 祛除要趁早



围交界地方也不那么明显了。

她激动地说：“真没想到效果这么好，这么快就祛除了明显的伤疤痕迹。”

有人认为，秋冬季节衣服穿得多，身上的疤痕别人又看不到，等天气转暖再祛疤。然而，疤痕专家指出，疤痕去除是没有季节区分的，相对而言越早去越容易去，千万不要因季节的原因而延迟疤痕修复。

为让读者放心祛疤，京晚乐购

特别开通专业咨询热线：15305282058。同时，特别提醒，由于秋冬季节气温低，气候比较干燥，疤痕部位皮肤会变得比较脆弱，有些还可能出现起皮、开裂等症状。趁此时祛疤，一方面干燥的皮肤易吸收祛疤产品中的有效成分，有利于药效的充分发挥；另一方面冬季人不易出汗，避免了药物的流失。所以，从这两方面来说，秋冬祛疤效果更好。

风湿骨病 贴贴就轻松

近日来，气温连续下降，不少中老年朋友的风湿骨病又犯了，不少朋友使用了京晚乐购推出的“白家黑膏”都说效果好，为什么小小的药贴，能有这么好的效果？有的消费者说用过的几十、上百的药都比不上这三块多的黑膏药霸道。

为什么一到冬季，风湿骨病就更容易发作呢？这是因为在风湿骨病患者骨关节的表面，有很多冰碴一样的白色凸起——寒毒，它是引发关节酸麻、胀痛的起因，但非关键。寒毒长期侵蚀，在骨关节上形成的很多细小空洞才是罪魁祸首，早晨关节无力、嘎嘎响，变天就疼、变形、钙化、肿胀甚至瘫痪。

“白家黑膏”是根据黑七堂百

年传承秘方，根据中医“通则不痛、痛则不通”的原理，一改传统疗法活血化瘀，消肿止痛之常规，大胆采用高寒地区拔毒祛寒、活血化瘀的人血草、透骨草、黄精、大黄蜂、蝎子等毒虫毒草入药，结合现代远红外理疗技术，手工熬制而成的骨关节病专用黑膏。对各种风湿类风



乐购价：19.8元(每盒6贴)

买10送3

每天泡泡脚 健康永不老

脚是人体的“第二心脏”，经常用热水洗脚，能增强机体免疫力和抵抗力，具有强身健体、延年益寿的功效。京晚乐购推出了298元电加热足浴盆，限时优惠，抢完即止。



乐购价：298元

专卖店地址：大西路112号(报社印刷厂旁，怡海家园对面)

订购热线 88072906 团购热线 15305282058

美媒曝厄文鼻骨被威特斯打骨折

ESPN消息，近日，骑士队内爆发内讧传闻，据称在一场只有球员参加的会议上，有球员起了争执。现在，根据各媒体的爆料，冲突的当事人极可能是后卫威特斯和厄文。

2天前，ESPN爆料称，在大比分输给森林狼的比赛赛后，骑士曾召开过一场只有球员参加的会议，结果这场会议演变成了争吵大战。而更可疑的是，对阵山猫、奇才的比赛威特斯都没有参加，这让人联想威特斯是不是被队内禁赛，而全明星控卫厄文的眼睛现在明显发青，鼻骨更是骨折了。

当天，威特斯返回训练场，之前两场缺席的比赛骑士官方给出的理由是“感冒症状”，面对记者们的种种怀疑，威特斯否认自己在那场只有球员参加

的会议中和队友有过任何身体上的冲突。

厄文现在一直戴着一个面具打球，目的是保护骨折的鼻子。他在战胜奇才的比赛中砍下了41分。

骑士主教练布朗预计威特斯会在周四的比赛中复出，届时他们的对手依然是奇才。本赛季威特斯已经先发了9场比赛，但布朗称，现在他还没决定要怎么使用这个2年级的后卫。

“我不确定，我会把球员们轮换试试，”布朗说道，“我仍然还在寻找。每次我们踏上球场，我都觉得我们要接近找到我们的最佳阵容了。”

威特斯是去年的4号秀，本赛季场均13.3分、3.1篮板。

网体

曝纳什近日或宣布退役决定

湖人球迷近来都在为科比恢复训练的消息欢欣鼓舞，但另一条消息很可能让他们受到打击，根据最新爆料，纳什正在认真严肃地考虑退役的打算。

根据美记者皮特·维克西在推特上爆料，纳什也许很快就要宣布自己的退役消息了。

“我现在听说，纳什的疼痛正迫使他严肃考虑结束他的篮球生涯，”维克西透露，“他仍然可以得到这个赛季的薪金，以及下个赛季的薪金。湖人在薪金空间方面可以得到减负(下一年)。”

现年70岁的皮特·维克西是美国著名篮球记者、专家，曾在NBA TV工作，是纽约界资深体育媒体人，他的消

息来源还是具备一定可信度的。

上赛季，纳什在对阵开拓者的比赛中和对方后卫利拉德相撞，左腿受伤。从那之后，纳什的身体状况便再也无法恢复到从前的水平。虽然在今年休赛期，纳什也付出了大量的精力和时间来休养，但当新赛季开始后，他明显无法赶上82场常规赛的节奏。对于如今的湖人而言，纳什就是一个包袱。

目前纳什已经是NBA现役球员中最年长的，明年2月份，纳什就将年满40岁，显然他不可能再回到当年在太阳队叱咤风云的那个MVP了。对于这位准名人堂球员来说，退役也许是必然的选择。遗憾的是，纳什在NBA始终未能得到总冠军。

网体

权威平台、品质保障
镇江报业传媒集团 VIP 读者生活馆

镇江报业
传媒集团

京晚乐购

记者 李阳/摄

» 瑶药泡脚巴马汤 百岁奇迹带回家

早在几千年前，中医就发现了“足是人之根，泡脚治全身”的妙处。采用瑶药一身饱暖、牛大力、铜凉伞、红花倒水帘、夜交藤、威灵仙等几十味草药精制而成的瑶药养生秘制熏蒸剂——99巴马汤，遵循“中医学”、“经络学”与“足底反射学”之养生机理。

每天享受瑶药泡脚，对脚病以及亚健康、心脑血管病、糖尿病、失眠、肾虚、前列腺等慢性病有着极其神奇的功效。每天泡脚，疾病全赶跑！

乐购价 19.8 元/盒 买 10 送 10



» 冬令进补 首选海参

冬季到了，京晚乐购特推出冬季进补佳品。海参，百补之王，海八珍之首！中医《本草拾遗》记载：海参，健阳润燥，滋阴补血，摄小便，益精壮阳，生百脉！



野生辽参——大连长海县长寿岛 39 度海洋牧场，野生底播海底金，个小短粗，肉刺挺拔，壁厚筋粗，营养高，药用价值足敌虫草人参，抗肿瘤、抗衰老，增强免疫力，强心护肝，固本培元，补肾益精，调节血糖血脂，健脑益智，促进发育，老人、学生、孕妇都能吃！

来自长寿岛的野生即食海参海底金，免泡发，开袋即食！

京晚乐购限时优惠正在进行中，出海价+人工费=19.8 元/根，空运直供镇江，买 100 根送 30 根！

» 断痒脱毒膏 轻轻一抹就止痒

断痒脱毒膏源于明朝末年的祖传秘方，是真正的传统膏药，所用药方都是几百年临床辨证所总结的有效验方，严格按照传统工艺炮制，根据五行相克，不同的中药选用不同的器材，用炒、灸、煨、蒸、煮等方法精心炮制而成。不含化学成分，中药精华制成。

目前西医还没有很好的治疗皮肤病的办法，所使用的药物只能临时减轻症状。出身中医世家的张启山，精研中药 60 余年，专攻皮肤类疑难杂症，针对皮肤病的病因、病理，采用多种名贵中药材提取有效成分，药膏一抹上，浑身舒坦，立马就不痒。对久治不愈、停药复发的湿疹、皮炎，皮肤瘙痒等症都有独特的疗效。



乐购价：39.6 元/盒 前十名订购者买 5 送 1